MHCTPYKUMS no cbopke
MOAYIbHOIo AMBaHa

Cwmapt/Cmann

NHCTPYKUMA No aKChAyaTaumMmn 1 yxoay
3a MArKOM mebenblo AOCTYNHa
Ha opuuManbHOM carTe pabpuKKM MO CCbINKE:
https://homecollection.com.ru/instrukcia

s
211.




ArneMeHTbl n3genus

CnuHka bnok cugernusa CnuHka Bbnok cnoexHus CnuHka
190 ¢ kopobom 1490 KaHane KaHane ¢ kopobom KaHane
[MoanokoTHUK 9 [MoanokoTHuK 18 [Moaywka
; CMUHKKN 67
Mogylwka bonT LLlanba M8 bonT anka M8 Haknapgka 40x20
cnnHku 80 M8x50 M8x80

S IR

BapuaHTbl KOMMnnekTrauumn

VD S &

Cbopka mogyna 1a0

COEeAVHUTb CMNHKY C KOPOBOM

/—\Eom M8x40 c wanbon 3 wwr. -
l




Cbopka moaynsa KkaHane

1. CoeanHuTb CnnHKy ¢ Oriokom cua. 2. CoelMHNUTb BTOPYIO CMIUHKY C BrOKOM cua,.

A Bont M8x40 Bont M8x40
C waibon 3 wr. ¢ Waiiboii 3 LT, b

[lepen coeonHeHMeEM C MOAYNAMMU
OocTaTb MEXaHU3M

 [1OTSIHYTB 3a pyuKy
] ]
. — £ A

=) v =) 1) = * )

Mepen yCTaHOBKOI NOANOKOTHUKA HEOBXOANMO
CoenunHeHne auBaHa c KaHane npopesarb 0TBEPCTUs COOKY B AVBaHe

A Bont M8x40 BonTt M8x40 =
3 WrT.
Z1 2p

[MpopesaTb ABa OTBEPCTUS
¢ 6OKOBOW CTOPOHbI




[Mepen ycTaHOBKOW NMOANOKOTHMKA, HEOBX0ANMO
npopesaTb 0TBEPCTUSA ¢ BOKOBOM CTOPOHbI 190

=

[Mpopesatb Tpn OTBEPCTUA
c 6OKOBOW CTOPOHDI

Bont M8x80
C wanbon 3 wr.

[Mepen coeanHeHnem anBaHa ¢ mogynem 190, Heobxoammo
npopes3aTtb OTBEPCTUSA B BOKOBbIX YaCTsX MOAYNs

190 2p

[MpopesaTb oTBEPCTUSA
¢ 6OKOBOW CTOPOHLI

Bont M8x80, ranka M8

PacknagbiBaHue MexaHu3ma




	Страница 1
	Страница 2
	Страница 3
	Страница 4

